

KEMENESALJA

Előfizetés: Egy évre 24 ezer korona, negyed évre 6000 K. Hirdetés előre fizetendő.
Egyes szám ára 500 korona.

POLITIKAI LAP.
Felolvasó szerkesztés és kiadó:
DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Választásokról.

Folyó hó 2-án »Nehány szó a közösségi választásokhoz« című cikkre egy újabb cikk következett.

Mintőlét ezen újabb cikkre ráternek, szükségességnek tartom, hogy kijelentsem, hogy a »Visszahang« cikk minden mellékgondolat, illetve szerzői jogok nélkül, másra nem állapítható meg a legutóbbi cikkben. A vezérgondolat a következő volt.

A választásokat beharangozó cikkben kétségen kívül megállapítható, hogy ezen cikk egyesek, illetve egyének érdekében íratott és nem úgy, mint ahogy föl van tüntetve, hogy »az általános érdekelődést felkeltetni akartó cikkek« volt — anélkül, hogy közéleti meghatározó irányító lett volna. Igaz ugyan, hogy sajnos Czellődműkben nincs úgy mint másutt, hogy rendes pártok közdenek választások alkalmával, amely pártok programja részletezen ki van dolgozva, hanem itt a pártokat csak a töredékek helyettesítik, amelyek csak az adott viszonyoknak megfelelően alakulnak és tartják fenn magukat, eredményeket is szeretnének felmutatni, pedig ezen eredmények esetleg olyanok, mintha egy kiadóskopiba néznénk. Ebben az esetben azaz, időmúlással öregségipecskéi tökéletes alapján győződjön csillagokká változik, de természetesen — csak színleg.

A legutóbbi választási cikk nagyon elfogultan ítélt meg azon tényt, hogy a »tanult jelző nem-ökvetlen«-lajstiner«-t jelent; már pedig az első választási cikk elővissza után azaz egyén közni kilenvenkilence egészen bizonyosan »lajstiner«-t gondolt, mert az a »tanult ember«, részletesebben nem volt körülírva, mint ahogy az utóbbi cikkben, mely szerint »tanult« jelző »mindenkire«-re illik, kereskedőre, iparosra stb., ha tehát a »tanult jelző«-mindenkire«-re illik, aki a birói szék betöltésére alkalmas, akkor teljesen felesleges volt az első cikkben külön kiemelni a féltérítést csak szaporító »tanult ember« jelzőt.

A »visszahang« cikket úgy magyarázni, mintha a jelenlegi helyén maradó köztársaságot viselő emberek ellen a legesekélyebb gyűlölet bennfoglalatlan, nem helytálló, mert ha a választást beharangozó cikkben nem volna az a kitétel, hogy — »amikor sajnos, a közéleti tisztesség nap-nap után annyira panama pattant ki« — nem lett volna megpendítve, talán — csak nyomtaték kedvéért is, ugyiszony, ha ezen gondolat föl is merült volna, mégsem íródott volna meg.

A telterőre és tudásra vonatkozó megállapításokra adott talán »éles« kritikával hasábokra terjedő vitatkozást lehetne »nyitani« annál is inkább, mert sok oly doloz, foglaltatik benne, ami az egész ügyet más gyűlölyre terelőd.

Ezek előre bomasztása után mégis szükséges a tudást és telterőti boncolni: — tudás általában olyan jelent, mint hozzáértés oly dologhoz, amiből a köznök, illetve emberiségnek haszna van. A tett pedig az ha valaki végre lezár hajta. Ha már most én tudással rendelkezem, akkor az adott prob-

lemat jól meg is oldhatok, ha nem is vagyok azon problémában teljesen járatos, tudásművelői fogva azonban belátom, hogy esetleg idegen segítséget kell igénybe vennem, így többek között a telterőti is. Ha azonban valaki rosszat eszelekzik, vagy egy problémát rosszul old meg, úgyóbar annál csak a telterőti van meg, mert a igaz — eszelekzik, de rosszat, — az pedig a telterőti eszelekzik, mert nem látja be a helytelent, illetve rosszat.

A cikk befejezésénél ki van emelve az hogy én »visszahang« megírásomban feltétem meg, hogy hozzáértés, vagy ambíció vezetett-e toltalmat. Erre a következőket feleletem.

En a cikkem írása felett nem szoktam itélkezni, mint ahogy elfogultlanul senki a cikket meg nem írtetheti, mert ezen jog csak az olvasóközöntségéi illeti meg.

A »visszahang« című cikkemmel semmi mást nem akartam elérni, mint azt, hogy a közleg választások alapján felmerülő kérdések és problémák több oldalról megvilágításra kerüljenek és a választóközöntség érdekelődése felkeltőnek szik a saját véleményüket azután megalkotják az cikknek alapján, vagy az esetleges tanulságait levonják. Hogy ígyketem hogyan sikerült, mondjon nekem a közönség. Ma.

Ifjusági testnevelés.

Már az 1921. LIII. ta. meghatóló törvényben lefektette az ifjusági testnevelésnek a jövőben követendő nagyfontosságú programját, amely az egyedüli út arra, hogy az egyre jobban elharapódzott tömegbetegségekkel megküzdjék, egy egészségesebb, testben létező erősebb generációt neveljünk a magyar jövő számára, mert hogy a mi szomoró állapotainkból kiverekedhessék magunkat, előbb egy testileg-lelkileg erősebb és erősebb nemzedéket kell nevelni.

Az alapörvény már 1921-ben hatályba lépett, de a törvénynek gyakorlatba való átültetése sok szervezési munkát kívánt. Először meg kellett szabni mindazon hatóságok jog és hatáskörét, amelyek ezen mozgalom vezetőségét tarták szik meg kellett találni a kapcsolatotok különböző társadalmi szervezetekkel, hogy ezen nagyvárny és nagyfontosságú nemzetnevelés a helyes mederbe tereltesék.

Folyó év februárjában megjelent a m. kir. vallas és közoktatásügyi miniszter urnak a törvényt kíséző végrehajtási utasítása, melynek fontosabb és a közt érdeklő rendelkezéseit öhajlik az alkatommal ismertetni. Ezen végrehajtási utasítás szerint minden 12 életévet betöltött fiúgyermek betöltött 21 életévig feltétlen részt kell hogy vegyen a törvény erejénél fogva ezen nemzetnevelésben. És pedig a közérfoku tanintézeteket látogatók az iskolák koretein belül, a többiek pedig a létesítendő »Levente egyesülete«-ben. Ezen nemzetnevelés három ágazatot karol föl. U. m. 1) túzóltói kiképzés, 2) általános népművelés (mely megfelelő hazafias és erkölcsi irányzat mellett az általános ismeretek bővítését előzza) 3) sportmívelés.

Az egész nevelési ügyben a m. kir. vallas és közoktatásügyi miniszter... ellenőrzése mellett az Országos Testnevelési Tanács ad, melynek végrehajtást szerel: a törvényhatalmát és a közönséget a közönség, ugyisziént a közönséget az egyes megyékkel megbízott varmegyei felügyelők és városi vezetők.

Levente egyesületi elnököknek azt hogy minden közönségben létesüljenek.

Ugy valójuk informálva, hogy a m. kir. helyben egyesületi megszervezésére az előkészítő lépések megtörténtek, mégis szükségesnek tartjuk, hogy a nagyközönség figyelmét reáirányítsuk erre a nagyfontosságú és általános érdeklő mozgalomra.

Ehhezjuk a figyelmét a közösségi előjárásnak a végrehajtási utasításban előírt azon kötelezettségre, mely szerint a közösség kötelei a testnevelés céljaira megfelelő jelzőteret melőbb kijelöni, mely kereteken belül a testnevelés céljait szolgálja a hatalmas arra, hogy idővel sportteleppé fejlesztessek.

A sporttelep létesítési kötelezettséghez a végrehajtási utasítás szerint az állam is kötelei helyezni hozzájárulását. A nemes cél érdekében kívánatos volna, ha a társadalom minden rétege ösztönözve és elkötelezve minden kicsinyes szempontú és győztesítő tömörüléseivel ennek a szép tervnek melőbbi formába öntését teljes lelkesedéssel, aktíván és anyagi támogatásával előmozdítsa.

Ugy tudjuk, hogy a közönségben a Levente egyesületi alakuló közgyűléseit az illetékesek mihamarabb összehívják és már most kérjük az összes társadalmi rétegek érdekelődését és az alakuló gyűléseken minél számosabb számban való részvételüket, nehogy részvétlenség miatt a melőbbi megalkulási újjabb nehézségek görđitesszenek.

Tinidő és a nagyecskai szerkesztőháza.

Ajánlja a tábort vendégének a czellődműköt járás főtákarának.

Jutasi napnak holdvilágos éjén,
Mozmoxidul valaki messze egy sir mélyén.
Almos éjfel tájban megnyílnak a hantok
S kiszáll a sirjábol Tinidő a hantok.
Feltett magyar földnek örök vándorlója,
Veszendő várának igaz sirtatója.
Magyar lantosoknak bátor szívű ósa,
Vegvári vitézek harci hegedőse.
Jaj rosszul almozkolt, nyugalmat nem lelő.
S bujdosol, vándorol megállás nélkül.
Kisző, tépő gondja el csak akkor szelőd,
Ha látja, hogy vad még az ajkamon ének.
Ének még jó magyar katonás legyenek.
Éindul, vándorol a hant virradatára,
Érkezik Nagyecskére a szelőd nyugatra.
Hol is egy tábort áll rangosan építve,
Hogy panyva sátorú költőit baráta.
Nem megy a közebe, letelepszik távol
S elnézi egész nap, mit csinál a tábort.
A százasok hársfak még alszanak sorban,
Csak egy kutyta ugat a szomszéd majorban.
Majd az is ejsiben a nagy odvár végén,
Csak a hold mosolyog odafenn az égen.
Csak azt mosolygja, ő is azt neveli.

Kisváros elnökség minőségben a legelőnyösebb árakon
STERN JOZSEF R. T.
Budapest, Calvin-tér 1. Alapított 1860. évhen.
Kisváros elnökség minőségben a legelőnyösebb árakon

Női és férfi ruházatok. Női, férfi és gyermek-lehárzások. Vászon és mosdárak.

Mielőtt haszerzi tavaszi ruhaszövetelt és egyéb ruhaszükségletét, győződjön meg, hogy a legjobb árú és a legnagyobb választékban és a legolcsóbb áron...

Weiler Testvérek
divatáru üzletében kapja meg.
Czellőmölk. Járásbírói épület.

Hogy egy arany a gyepet hogyan mérezték. Egy órára kis alak, vagy tanos csak árnya. A kölcsönös mérték bűzölöműl járja. Nyilván, hogy a négyzet kördőt türi, Míg az én kézem seregen esztri. Míg a mérték, kördőző, most mérték kapja, Az a mérték az is végtelenül járja.

Amikor megadta nem mába lépni, Szemébe jelése — a jövő ében. Egyedül csak ima, az egyik satorból Valaki egy szörnyű rézkörmű kifordul, Borzadás szerszámát felomeli ujja És telejézővel az óraszót fajja. A társak melyek megmozdúlnak arra És a jobb oldalra átfordulnak bára. A hajnal kében legfeljebb nyitózna K a pokol mélyére jobban a társak. Nevelésük ékei pár nagy szekeremmel, S-ben találunk ki, hogy hol ott az ember. Egy pikaresz önképek mindenesek ágyn. D-miába szuszona benn valami lágyau. Am hozzá ne nyujjal baromly ovatosan, M-rt harapni nem tud de megrug biztosan. (Folyt. köv.)

Zárómadás.

A Kemenesaljai Takarékpénztár március 27-én délután 3 órakor az intéző székében tartja 34. ki rendes évi közgyűlést, amelyen az igazgató és a következő jelentését terjeszti elő:

Tisztelt közgyűlés!

Intézetünk XXXIV-ik üzletéről szóló jelentésünket van szreucsenk a következőkben előterjeszteni.

Ha mérlegünk adataira tekintünk, szembejövő annak nagy mérvben meg növekedett állománya és forgalma, mely nem állott arányban sem eddigi alap tőkénkkel, sem üzletfeleink által támasztott hitelignylésekkel s főleg pénzünk folytonos romlásával.

Erre való tekintettel szükségesnek tartottuk az elmúlt évben és pedig a március hó 28-án megtartott rendes közgyűlésünkön korábbi 1,200.000 korona alap tőkénkkel 2,500.000-koronára, később pedig a december hó 12-én megtartott rendkívüli közgyűlésünkön ezen 2 1/2 millió korona alap tőkénknek a tartalék alapról történt részleges kiegészítés után 25-millió koronára való felemelését.

Mindkét tőkeemelésünk a Pénzügyi Központ hozzájárulásával sikeresen hajtatott végre. Tekintve, hogy az utóbbi tőkeemelés az év végén történt, az ebből várható jövedelem csak a jövő év mérlegében fog kiomborodni.

Mintán pedig a mostani 25 millió koronát kitevő alap tőkénk sem felel meg már a mai viszonyoknak, tárgyainkunk egyik pontja alatt egy újabb

tőkeemelésről fogunk előterjesztést tenni a tisztelt közgyűlésnek.

Fenti tőkeemelésekből kifolyólag az alapszabályok 4. 6. 36. 37 §-ai módosultak.

Bejelentjük a t. közgyűlésnek, hogy az elmúlt év folyamán üzletszerűen létesítettünk, melyet t. ügyfeleink teljes megelegedéssel erős üzletgá fejlesztettünk.

A Pénzügyi Központ az elmúlt évben reviziót teljesített intézetünkkel, és a tapasztaltak felett megelegedését nyilvánította.

Igyekszünk hitelképes ügyfeleink jogos igényeinek egész éven át megfelelni, melyet nagyban elősegített emelkedő betétállományunk, valamint az állami Jegyintézet szombathelyi fiókja, a Szombathelyi Takarékpénztár és a Pénzügyi Központ részéről igénybe vett hitelek.

Ez alkalommal nem mulaszthatjuk el, hogy nevezett intézeteknek előzenyességükért és tanácsadásukért köszönetünket nyilvánítsuk.

Áttérve intézetünk forgalmára, örömmel jelentjük a t. közgyűlésnek, hogy a felvett üzletésben minden üzletgánk a jelzálogot kivéve, erős fellendülést mutat. Fejlesztésünket élénken bizonyítja, hogy értékpapírállományunk összege az elmúlt évihez szemben 5 1/2 millió koronával, váltótárca állományunk 43 millió koronával, folyószámla kihelyezésünk 20 millió koronával, rendes takarékbetét állományunk 19 millió koronával, folyószámla betétünk 2 millió koronával, visszlész. váltó állományunk pedig 24 millió koronával emelkedett.

A jótékonyág terén a felvett évben is megtettük köteleességünket, amennyiben nagyobb összeget jutaltunk szűkölködőknek.

Egyben kérjük a t. közgyűlést, hogy az alanti nyercemény felosztásunkban adomány címén szereplő 1/4 millió koronát a helybéli állami polgári iskolára céljaira adományozni méltóztassék.

Az elért tiszta nyereség felosztására nézve a felügyelő-bizottsággal egyetértőleg a következő indítványt terjesztjük a t. közgyűlés elé:

Az 1923. évi nyereség 8,502.551-98, az 1922. évi nyereség áthozat 10.120.77, levonása után fennmaradó 8,492.431-16 után számítva fordítlanok: 1. 10%, a tartalék alap gyarapítására 849.243.12, 2. 10%, az igazgatóság jutalékára K 849.243.12, 3. 4%, a felügyelő-bizottság

jutalékára 339.697-24, 4. 4%, a tisztviselők jutalékára 339.697-24, 5. 25.000 db. 1000 K n. é. részvény után a 100 K 2,500.000 —, 6. A nyugdíjalap gyarapítására 2,000.000 —, 7. Az adó tartalék gyarapítására 1,000.000 —, 8. Adományok: 250.000 —, 9. A 1923. évi nyereség 8,502.551-98 K.

Ezen indítványunk elfogadása esetén rendes tartalék alaponk 849.243.12 fillér hozzáadásával 1,094.473 K 12 fillérben, nyugdíjalapunk 2 millió K hozzáadásával 2,060.000 — K-ban, adó tartalékunk pedig 1 millió K hozzáadásával 1,012.000 — K-ban, tehát összes tartalékunk 4,166.478-12 koronában fog szerepelni.

Tisztelt közgyűlés! Mint a tulajdon is jelezte, hogy a jelenlegi 25 millió koronát kitevő alap tőkénk nem felel meg a mai pénzügyi viszonyoknak, leromlott valutánkat, miért is indítványozzuk a t. közgyűlésnek, hogy ezen alap tőkénket 25 000 db. 1000 K n. é. részvény kibocsátásával 50 millió koronára felemelni s ezzel kapcsolatban az alapszabályok 4. §-át módosítani méltóztassék.

Mind Ezek után kérjük a t. közgyűlést, hogy jelentésünket tudomásul venni és intézeti részvényeink 34. számú osztalékszavényeinek 1924. április hó 1-1-ől kezdve pénztárunknál, valamint a Szombathelyi Takarékpénztárnál és a Pénzügyi Központnál egyenkint 100 koronával való beváltását elrendelni méltóztassék.

Mielőtt jelentésünket befejeznék, mely részvétellel kell megemlékeznünk igazgatósági tagunknak Klein Jakab urnak ez év elején történt elhalálozásáról. A boldogult sok éven át kitartó és hűséges munkatársunk volt és halálát mindnyájan mélyen fájlaljuk. Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni.

Tekintve, hogy a múlt évi közgyűlésen igazgatósági elnökke megválasztott Jándi Bernardin dömölki apát ur kánoni okokból elnöki állását nem foglalhatta el, kérjük a t. közgyűlést, hogy az igazgatósági elnöknek és a hiányzó 3 igazgatósági tagnak, valamint 1 felügyelő-bizottsági tagnak a hátralévő két évre leendő megválasztását elrendelni és ugy az igazgatóságnak, mint a felügyelő-bizottságnak, valamint a tisztviselőknek a felmentvnyét megadni méltóztassék.

Czellőmölk, 1924. február hó 12. Az igazgatóság: Dr. Borics Béla

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czellőmölk.

Elfogad betéteket

takarékkorona értékben

évi 8% kamatozással nyolc napi felmondás,
évi 10% kamatozással egy havi felmondás,
évi 12% kamatozással három havi felmondás mellett.

Építkezók figyelmébe! Deszka, épület és tüzfát, la porosz szenét, kátrányt wagtontételben és kicsinyben jutányos árban ajánl Weiner fakereskedelmi rt. fiókja Czeldömlök. Iroda és telep: Wittman A. téglagyarában.

ak. tb. elnök, dr. Bisiczky András ak. h. elnök, dr. Eszö Imre ak., dr. Kovács Kálmán ak., Marton Izidor ak., költai Vidos Dániel ak., dr. Salzsberger Ernő ak., dr. Tompa Sándor ak., Vimmer Lajos ak., Weisz Izidor ak., Wallenstein Károly ak.

H I R E K.

Olvasónkhoz. Az egyre fokozódó drágaság lapunkat oly helyzetbe hozta, hogy azt az eddigi előfizetési ár mellett képtelenek vagyunk megjelentetni. Most mindn a fővárosi lapok előfizetési áraitak teljesen emelték, mi mégis csak azt kérjük, amennyiben az előfizetési ára kerül. Jövő számunktól lapunk példányonkénti ára 1000 K.

Külvonás. Az igazságügyminiszter Jandy Bernárdin domokri apátot, Nagy Sándor ev. jelkeszt. és dr. Havas Bégné járásbírósaágnak nejeit a hatalkorukak győri felügyelő hatóságának tagjává az 1928. évi december hó 31-ig terjedő időtartamra kinevezték. Nevezettek az ezen tisztásgóra előírt hivatalos esküt tegnap délelőtti tették le dr. Havas Bea czeldömlöki kir. járásbírósaágn elnök kezébe.

Hivatalvizsgálat. Dettrich Béla nu. kir. állampenzártal i szgató, vidéki állampenzártak rendszeres vizsgálatát megbízott miniszteri káldított folyó hó 17-ike óta a czeldömlöki állampenzártal rovanzólistát és általános ügykezelési vizsálatot tart.

Szülői értekezést a polgári iskolákban. A polgári iskola tanári kara ma, március hó 28-án d. e. 11 órakor az iskolaépület I. osztályában szülői értekezést tart. Felkéri a tanári testület a tanuló szülőit, a tanúgy barátait, különösen pedig azokat a szülőket, akik a jövőben a polgári iskolában óhajják gyermekeiket taníttatni, hogy az értekezélen megjelenni sziveskedjenek, mert a tanuló előrehaladását szolgáló kérdéseket vitat meg az értekezők.

Duplájáról emeltek a hadirokkantak életmóvét. A minisztertanács legutóbb azt a rendelkezést, amely szerint a nem hivatalos állományból származó hadirokkantak, hadiösvények és hadiarvák pénzbeli ellátása a megállapított határt meg nem haladó jövedelemtől függ, a hadiösvényekre és hadiarvákra vonatkozóan hatályon kívül helyezte és ezenkívül a hadirokkantak, a hadiösvények, a hadiarvák, a felmenők ígbeli rokonok és a szülőlelen testvérek részére február 1-től kezdődő hatállyal megállapítani mindenemű illetmények és segélyek összegét, április 1-től kezdve 100 százalékkal felemelte, valamint az igényjogosult hadirokkantak, házaságon kívül születtak, de utóbb törvényesített, vagy örökbe fogadott gyermekeik nevelési költségre való igényjogosultságot szabályozta. Az erre vonatkozó rendelet egyöntetű, pontos és sürgős végrehajtása érdekében a népjóléti miniszter a pénzügyminiszterrel egyetértően közzétettelet adott ki.

Kisalakú ötoszerkoronások. Az Állami jegyzőzetet 18 tól kezdve kis alakú 5000 koronás államjegyeket hozott forgalomba, amelyeket a magyar pénzjegyzőmuda rt. ideiglenes helyén Budapesten gyártottak.

Megszűnik a listellátás. A közlelemény minisztertermben soronyon folytak a munkálatok a kedvezményes hatóság ellátás likvidálására vonatkozólag. A kedvezményes listellátást a kormány április 1-ével megszünteti, egyelőre változatlanul fennmarad a cukor, a só, zsír kedvezményes hatóság ellátás rendszere. Ezen ellátás július 1-vel megszűnik teljesen.

A Vogo közzgyűlése. Ma délután 3 órakor a Griff szálloda termben a Vogo (Vasutas Egyesület) rendes évi közgyűlést tart, melynek tárgya új tiszttakar választása és a vasutasok gazdasági helyzetének megvitatása.

Értesítés. A magyar királyi államvasutak alkalmazottai foglászási és takarék szövetkezte mált évi október 7-iki rendkívüli közgyűlése az alapszabályok 4. §-ának egyelőri módosításával a részvények névértékét 20 kronaról 5000 koronára emelte fel. Miatán a részvények kiegesztésére kitűzött határidő folyó évi március hó 31-vel lejár, szükségesnek tartom a T. tagok figyelmét erre felhívni, melyek biztosított jókait a fenti határidőig az illetni foglászási szövetkezeti áradá utján annál is inkább érvényesítsék, mivel fenti határidőn túl a ki nem érvényesített részvények a tartalékalaphoz fognak esakoltatni, telajdonosaik pedig a tagok sorából töröltenek. 1922. december 31-ig belepött tagok az első 20 koronás fizetreszt után 3000 koronát, a többi 20 koronás fizetreszt után pedig a 20 és 5000 koronás különbözötét, egyenként 4980 koronát kell fizetniük. Az 1922. december 31-ike belepött és belepni akoró új tagok tagsági igazolványért 500 koronát, beiratási díj címén 100 koronát tartoznak fizetni. Minden tagnak elsőrendű érteke, hogy tagsági jókait megtartsa akkor, amikor a Jóléti elismelés a közel jövőben meg fog szállni, amikor a tagok ismét emebatik a Komzám előnyös feltételek a rendszeres piaci árrakkal szemben, miként volt ez a háború előtti években, melyre minden akkori tag megalégedéssel gondolt, mert háztartási cikkeik bárhol más üzletben beszerezhetők árrakkal szemben olcsóbban szerezhette be áradáinkban. Mindenki törődjék saját érdekével, mert a nemtörődömség megboszulja magát Csarék János áradatfélségrel.

Foglászati máterem. Weltoer Gyula foglász taláható Czeldömlökön április 1-től kezdve. Készít minden a foglászati kőrebe vágó munkálatokat Holtósy-ter-21. alatt.

Adomány a kórháznak. Az ev. Ihusági Egyesület legutóbb tartott mulatságának jövedelméből 75 ezer koronát, Nagy Sándor egyházashelyeti nagybirtokos pedig 30 kgr. marhahúst adott a kórház-szállásra, amely adományokért köszönetet mond a kórház vezetőség.

A Magyar Östermelo Részevénvtársaság most tette közzé 1923. évi zárszámadását. A 6 éves részvénytársaság alapítási és részesei között találjuk a Somogy megyei

Mezőgazdasági rt., a Putoki, Emödi bérnagdaságokat, az Emödi szőlőtelepítő rt., a Magyar Tógazdaságok és Halterkesztő rt., a Hungaria Szekumzók, a Polgári Ipartelepek, a Dunántúli Fakereskedelmi, a Dunántúli Tégla és aszerpgyár rt. stb. alapításokat, mely vállalatok egészen vagy többégi érdekeltségben az Östermelo tulajdonát képezik. Kereskedelmi vállalatok közt köönlösen a gabona és terményosztályoknál ért el az emödi éven óriási eredményeket. Méréglből a követ-

helyezett középszn 1276 millió, mezőgazdasági, termény és borkészlet 4738 millió, adó-sok 7677 millió, részvényérdekeltség társvalalatoknál és állíalt intézeteknél 1036 millió, értékpapirtara 589 millió, nyugdíjlatap 184 millió stb. Összes vagonya 15415 millió, míg a tartalékalapon 10 milliárd, a nyereségnél 1144 millió összeg mutatkozik. Ez éven a földsen is jegyzett részvényei után 350 százalékos osztalékot fizetett. Mint értesültünk, Östermelo újabb tervek szoriat az egész Dunántúli bevonja érdekeltsége körébe.

Gazdák! Állattartók! eszt Kwinda restitutions fluidját használják. Mindenütt kapható.

Önkéntes adományok a Czeldömlöki Sport Egylet 1924. március 15-én megtartott hazafias ünnepélen a hősök emlékosztolpa javára: ifj. Szabó Károly, dr. Móricz Dénes 25 ezer K, Lamos Aladár 20 ezer K, Szarka János 13 ezer K, Ruzmann Jenő, Galambos Béla, Jankó Antal, özv. Matus József, Szemegi József, Mőgor Jozsefina, Nagy István, Franczix József, Reich Imre, Tőrekves Sport Egylet, N. N., Balassy János, N. N., Simon József, Kiss Sándor, Szarka Károly, Bankó Zoltán, dr. Portokai János, dr. Kovács Kálmán, Kollárik Gusztáv, N. N., Patai Gyula 10 ezer K, N. N., 7 ezer K, Tibanyi Böszö, Pálffy Józsefné, Nagy Andras, Febert Lajos 6 ezer K, Bokor Károly, Tóth Dénes, dr. Baugl Zsigmondné, Erdős Sándorné, Kégi Lajos, N. N., Csér Lajos, Vincze Sándor, Schisinger Zsigmond, Berzsenyi Dámó, dr. Horváth Károly, Csoknyay József, Klífi Mihály, Szarka Imre, Zichert Zoltán, Keményi József, N. N., Gál N., Patyi János, ifj. Berkes János, Jeranek Károlyné, Rozgonyi József, Nagy Lajos, Nagy István, Taschner Géza, Marton Béla, Bankó János, Gerencsér György, Bár-dos Gyula, Papp Sándor, ifj. Kirchner Elek, Ujiz Mariska, Gyarmathy Tihamér, N. N., Póczik Ferenc, Lőrincz Gyula, Csányi József, Vincze Jolán, Kiss István, Szabó József, id. Győrffy János, Pormay György 5 ezer K, Farkas Jánosné, Németh István, Iház Antal, Zsók Mihályné, Szórády Dénes, Collognath Gyuláné, Komatis Ernő, Petrovics Irén, N. N., Jóé Ferenc jogzó, Kubay fők., Németh Jenő 4 ezer K, N. N., Sümeghy Gyula, Fördőné, id. Koczor József, Nagy Antal, Vajai Sándor, N. N., Jeranek József, Jenev Imre, N. N., 8 ezer K, Záborszky Sándor, Somogyi Katalin, Sobotyén Róza, Varga Mihályné, Kolozi Mariska, Várallyay István, Nagy Lajos Dáton István, Makranczy József, Horvay Károly, ifj. Berecz Lajos N. N., Vadócz N., Rosta Sándor, Nagy József, N. N., Vargyas László, N. N., Völkersdorfer R. N. N., N. N., Szabó Mihály, Tarr Lajos, Petrovics Lajos

F. A. G. G O L Y O S C S A P A G Y A K

VAS GÉZA ÉS FIA

BUDAPEST, VI., LISZT FERENC-TÉR 2. SZÁM.

Sürgőnycim: Dunlap.

Golyóscsapályák g y á r i j a v í t á s a megbízhatóan és gyorsan.

Kovács Károly, Anboth Gyula 2 ezer K. N. N.,
Vincze La ós, Ku-szor Ilona 1500 K. N. N.,
1300 K. Somogyi Juliska, Sebostyén Karolin,
Agoston Rózi, Mikolás Imre, Németh N.,
Kálmáné, Kiss Sándor, Nagy Ferenc,
1000 K. Horváth József, Valekay János, Horváth
Béza, Csenge Margit, Horváth Maria,
Bedenis Gizella, Agoston János 100 K, **Vogel**
2 ezer K. Mivel ezen tennepély jövedelme
Buzafas célra fordították, Mészáros János
vendéglő a terem használatáért nem számít
ottal fel semmit. A szíves adományokért erőtlen
is köszönetet mond a Czelldömölki Sport
Közlöt vezetése. Ha az emlékoszlop felállítá
sára nem vezetne eredményre, úgy a C. S. E.
vezetősége fenntartja magának azt a jogot,
hogy az érték felett szabadon rendelkezik. A
Czelldömölki Sport Egyeslet vezetősége a fenti
adományokból 1 és fél mm. buzát vásárolt és
mihelyt a hőök emlékoszlopa alapját kezdő
bizonyt meg kezdte azaz, át fogja neki
szorgalmazni.

A magyar sajtó csemke a Szinházi
 Élet e heti száma, mely ismét egy albumot
 ad a közönségnek. Iacze Sándor népszerű
 hetilapja beza az e héten a Fekete
 hozsar. a Fogadónó és a Nagy Katalin be
 rablatoiról, külföldi és az összes vidéki szin
 hazak legújabb eseményeiről, reneteg fény
 képet, érdekes riportok, intimitásokat és a
 legjobb fővárosi írók csemke közli. Rendkívül
 melegságos Szenez em a vicclapja, amely
 rövid idő alatt nagy népszerűsége tett azért
 az egész országban. A szíves mozirovat,
 újzerd sportközlemény, a 67-és, zene, divat
 rovatok gazdagítja a szinházi lapot.
 Egész terjedelmében a Szinházi Élet a
 Belvárosi színpad kucolat, a pompás vizjáté
 kát a Fekete és Fehér csemke azokivül kol
 tamellekletet ad a Fekete hozsar című ope
 retből. Egyes száma ára 5 ezer K, negyedévi
 előfizetés 50 ezer K. Kiadóhivatal Budapest,
 Erzsébet-körút 29.

Egy kitérőn tehen
 nően tejelő
 eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Akác rönk kerítés-oszlopok
 nak eladó Csok
 nyay József fakereskedőnél Czelldömölki.

Eladó hazhelyek. Czelldö
 mölkiön
 az állomás szomszédságában, főutvona
 lon, környékén
 3 hazhely

akár egyben, akár pedig külön-külön
 azonnal olcsón eladó. Cím a kiadóban.

Hasábfát, tüszifát, vegyesfát, dereng
fát, galyfát, misket építő követ azon
nal szállít Csoknyay József keres
kedő Czelldömölki.

Hölgyek figyelmébe!
 Olyan divatosan, olyan szépen és olyan
olcsón
 nem készíthetné el tavaszi és nyári
 ruháit, jumper-bluzáit, szoknyáit, pon
 gyoláit Czelldömölkiön sehol, mint a
dr. Baloghné-féle
 női és gyermek divat varrodában, az
Arpád-utca 30. szám alatt.

Permetezzen
 V I N O L-lal peronoszpóra ellen
 1/2% rézgalic, 1/3% vinol oldattal;
 lisztharman ellen 1/2%-os tiszta oldat
 tal. Bizonyos védekezés. Több mint 200/
 rézgalic, munka és költség megtakarítás.
 Felvilágosítást ad
Nemzeti Közgazdasági R. T.
 Budapest, IV. Váci-utca 51 -- 53. szám.
 Telefon 13 -- 36.

PYRAM
 heven csapadék, terpenitidus a kábelháló
 is jobb minőségben készült kiváló tisztító
 és konzerváló hatású készítmény.

HEVEN TESTVEKKEI (VESTYÉNATI) GYÁR NY GYON.

Három lakás-**h á z** szonnal
 ból álló eladó
 Czelldömölkiön, Ferenc József-utca 14.

Eladó Predt Jánosnál Czell
 dömölkiön Sági-utca 25
 szám alatt két éves dus gyökérszela
hazai szőlővessző
 és pedig: 1000 darab otello, 10 ezer
 darab olasz rizling, 3000 darab bánáti
 rizling, 3000 darab muskát. öltönél és
 3000 darab fehér, pros és vegyes sa
 selas. Szükséglet eladónál előjegyezhető.

Balaton
ELOHAL



B ó t a
csemege
házban.

Ne mulassza el
 kocsiját, konyha és kerti
 bútorait fényzetelni, divá
 nyat, és mádracait jól megcsináltatni
VARGA ANTAL
 kocsigyártónál Czelldömölki, Sági-u. 7.
Itt egy Fajdám-kocsi eladó!

Golyóscsapágyakat
 javítok a raktáron tartok SPIRA I
 Budapest, VI. Sziv-utca 71.

Német, májszín kilenc hónapos him
vizsla eladó
 Palyi Sándornál Gérczén.

Magyar Östermelő Részvénytársaság
Kalászosok Áruforgalmi Részv.-társaság
sümegei kirendeltsége.

Gabonakereskedés, gazdasági termények és ter
mékek, takarmánymagvak, hüvelyes vetőmagvak,
gyapju, burgonya, dió és méz vétel- és eladása.

Flókok: Devecser, Jánosháza, Keszthely, Pakod.

Vételek és eladások nagyban és kistinyben.
Legmagasabb napi árak.

Vásja ki! Örtse jól meg!

Nagy kedvezmény lapunk olvasóinak!

Ha Budapestre jön 3912. sz.

első utja **DISKAY** művészi fényképész műtermébe vezesse
 Rákóczi-ut 74, hol ezen hirdetés lemutatása ellenében
15% engedményt kap.

Élethő, tökéletes, művészi fényképfelvételek.
 Speciális menyasszonyi, gyermek és csoportképek.
 Nagyítások olaj, akvarell és pasztell kivitelben.